

这是一起江苏省公安厅挂牌督办的大案,案件发生的地点位于江苏中部的泰州,时间是2005年的1月23日,当天深夜,在一个房间里,有三个人被杀,其中年龄最小的才一周岁。命案现场没有留下任何有价值的线索。但在现场外的50米远处,细心的民警却发现了一滴血。于是,一场追踪血滴的行动开始了。

追踪滴落的血迹



一屋内三人毙命

2005年1月23日,星期天,离春节还有16天,过年的气氛越来越浓,大家都在准备迎接新年。

当晚10时33分,江苏省泰兴市公安局110指挥中心接到了一个男子的报警电话,“杀人了!杀人了!出人命了!死了三个!”计算机屏幕上的号码显示,报警地点是该市七圩镇。

案发现场位于距市区20公里的七圩镇祥福街路南一连家店内,坐南朝北,临河而建,对面就是镇财政所。横躺着的三具尸体,第一具尸体是女性,位于一楼和二楼中间的楼梯拐角处,头上脚下呈仰卧状,赤脚,鲜血已将内衣内裤染透。第二、第三具尸体为男性,分别在二楼北侧主卧室和南侧小卧室,二楼北侧两个房间和南侧房间内的被子、床单和地面均发现大面积血迹,地面血迹中遗留有人体毛发。二楼最北侧,堆放商品的库房的PVC管材上发现少量血迹。在主卧室门口和楼梯口发现一把螺丝刀和一根一端沾有血迹、直径很粗的钢管。

经调查,死者分别是印华(化名,女,27岁)、印华的儿子(13个月)和包某(男,14岁,在校学生)。访问组民警将报警人,也就是死者的父亲印力(男,化名)作为重点访问的对象。据印父反映,他租用该房从事铝合金和水暖器材生意,案发当晚10时许,他与亲戚洗完澡回家,发现家人被杀后向警方报案。

警察刻画嫌犯“脸谱”

现场勘查情况表明,犯罪嫌疑人手段极其残忍,三人均为当场死亡,年龄最小的刚满一岁;从死者的位置分析,死者生前与犯罪嫌疑人进行过激烈的打斗,有二次追杀的迹象;中心现场二楼卫生间和一楼卫生间、厨房的水池边、大门口以及一楼西屋内的柜台边均发现

点状血迹,二楼现场遗留有血足迹和血掌纹,一楼西屋办公桌上被砸弯了刀柄的菜刀表明,犯罪嫌疑人手上或头部很可能有伤,伤口比较深;死者的手机和随身携带的一只皮包丢失;现场大门洞开,没有发现撬、踹痕迹,可以初步认定这是一起特大报复杀人案件,但不排除盗窃杀人的可能。犯罪嫌疑人大概的“脸谱”是:男性,青壮年,体态中等,个头偏矮,手部或头部有明显伤痕,对当地地形比较熟悉。

不知从什么时候起,天下起了小雨。各路民警顾不上找雨具,立即投入了紧张的工作。当日2时许,搜索组民警向指挥部报告:在案发地东侧马路约50米处发现一滴新鲜血迹,距中心现场约300米农电站东侧南北向石子路拐弯处发现大量滴落的新鲜血迹。

民警沿石子路继续向北搜索,在满是积水、高低不平的路面搜索了约600米后,在路西一桥面上再次发现大量的连续性的滴状新鲜血迹,并在桥下的水码头又发现有滴状血迹。犯罪嫌疑人可能在此清洗过伤口,然后向北逃跑了,追!如果雨下大了,会冲淡地面的血迹,快追!

顾不上乡间土路的坑洼和积水,参加搜索的民警两三人一组,继续向北搜索。快到南北路尽头的小桥时,民警又发现了一滴血迹,但在桥北的东西河岸200米范围内再也没有发现新的血迹。

是不是有疏漏的地方?是不是还有血迹没有被发现?民警再次返回到南北路西侧的小桥,对遗留血迹作进一步的观察和分析。

血迹在这里突然消失

此时,闻讯赶来的一名村干部向民警反映了一个重要情况:案发当晚9时10分左右,他在调解完一起纠纷后,由北向南回家途中,在桥南不远处,曾见到过一

人,由南向北,走得很快,呼吸急促,个子不高,由于天黑没能看清楚此人的面部特征。指挥部立即命令现场搜索的部分民警沿南北路向北仔细搜索。同时,另一部分民警对附近所有民居的门把手要逐个查看,看上面是否沾有血迹。

民警们打着手电、睁大眼睛、猫着腰、弯着腿,沿小桥南侧的东西向石子路,一寸一寸地向前搜索,终于在前进约400米后再次发现了一滴很不显眼的血迹。

方向对了!连续搜索了近两个小时的疲劳仿佛一下子消失了,再找,前面一定还有。

雨依然不急不慢地下着,虽是冬夜的凌晨,但大家额头上挂满了水珠,分不清是雨水还是汗水。功夫不负有心人,果然,越来越多的血迹在沿途被发现,共计达30多处,方向仍然向东。指挥部命令放弃向西向北的搜索,集中所有警力,沿土路向东,查看土路南侧所有的民居大门是否沾有血迹。

按照血迹给出的方向,很快,民警在距七圩镇四仙村如意桥西侧的水码头桥上再次发现血迹。

但兴奋很快变成了困惑,过了如意桥继续向东约1000多米后一滴血迹都没有发现。

警犬在桥边迷失目标

凌晨5时许,一个令人长舒了口气的消息,再次让大家忘记了周身的疲劳——运送警犬的车,在高速公路被堵了近4个小时后,终于赶到了发现血迹的第二个水码头。驯导员指挥警犬嗅了嗅水码头遗留的血迹,警犬头也不回,一直向东跑去。大家都在心里暗自高兴——这下行了,方向是对的,有警犬的帮助,抓捕犯罪嫌疑人只是个时间问题了。

清晨6时许,疲劳再一次袭击了等待好消息的民警们。警犬在追踪至如意桥

后,没有继续追下去,虽经反复引导,但一到如意桥警犬还是无法找到嗅源,嗅源在如意桥桥头消失了!怎么办?指挥部决定,所有人员撤至最后发生血迹的路段,沿路向南,对附近的民宅展开搜索。天亮后,再派民警骑自行车以如意桥为起点,向东、南、北三个方向展开搜索。

在七圩镇涌兴村排查的国保大队赵勇贵、朱辉军报告,该村仁意组的黄纪章21日外出后一直未归;成国民报告,该村一名封姓17岁的少年也下落不明。

经过一夜的工作后,指挥组成员顾不上休息,立即对侦破工作进行汇总分析,并作出决定,采取大范围围控,小范围排查的方法,重点对全市所有医疗单位进行监控,将排查重点区域定在以四仙村如意桥为中心的方圆5公里范围内。

此时,七圩镇大街小巷已贴满了警方告示,有线广播反复播放着警方告示。一张细密的无形大网张开了,并开始慢慢收拢,离抓获犯罪嫌疑人的时间也越来越近了。

“被生活彻底抛弃”起杀心

随着民警排查访问工作的全面铺开,可疑对象也越来越多,但经过深入调查,警方先后否定了十多名可疑人员,堵截组也没有更多的发现。

当日上午,国保大队大队长凌晨和民警赵勇贵、朱辉军在调查中,听左邻右舍

反映,几天前黄曾和老婆吵过架,已经好几天没有露面了。黄的妻子反映,21日黄说去泰兴进货,但他从不离身的小灵通却没带走。另外,民警还在群众中了解到,黄纪章因生意不太好,家里经济比较窘迫,2003年曾和印力一起做过生意,欠印力一万多块钱,好像没有全部还清,还差几千块钱。2004年春节前印力讨债时,两人闹得很僵。另外,经过细致的调查,封某的作案嫌疑被民警排除。中午大家汇总情况后,决定围绕黄纪章展开更加深入的了解。

从下午起到晚上9点半,民警始终锲而不舍地找黄的妻子和亲属逐个谈话。经过教育,黄的妻子提供了他在泰兴的朋友徐某的联系方式,25日凌晨2点多钟民警找到徐某,徐证实,几天前黄的确去找过他,想赊些货,但被他拒绝了。群众反映,黄的个子不高,偏瘦。

25日下午,指挥部命令七圩、张桥、大生、蒋华、开发区等派出所的所有警力立即在各自辖区架网布控,同时广泛发动群众参与公安机关的布控行动。不久,黄纪章落网。

经连夜突审,犯罪嫌疑人黄纪章交了自己的犯罪事实。2003年黄纪章与印力一起做生意,欠印力一万余元货款,逐步偿还了一部分。2004年春节前为几千元债务,两人矛盾一度激化,事后黄一直记恨在心里。由于生意的不景气,前几日再次与家人发生了争吵,让黄纪章觉得“生活已

彻底抛弃他了”,想到年前与印力结下的“疙瘩”,一番怨天尤人之后,激起了他报复杀人的歹念。

2005年1月23日傍晚6时许,黄纪章趁印力店内无人之机,悄悄溜至店内二楼堆放杂物的房间,伺机报复印力夫妇。当晚8时30分左右,黄从杂物间内取了一件旧衣服穿上,悄悄窜至一楼厨房内,取菜刀和钢管上二楼,推开二楼东侧房间,对包某取刀就砍,将其砍伤。打斗声惊动了西屋上床休息的印力的女儿印华,她开门见到黄在行凶,立即将门关上,躲进屋里,黄返身离开西房门,又将她砍伤,搏斗中,黄纪章左额被划伤。此时,床上婴儿的哭声,让杀红了眼的黄丧失了最后的一丝人性,对婴儿连砍十几刀,一个刚刚周岁的幼小生命结束了。

黄在西屋作恶时,包某为逃命,跑出东屋,躲进了南屋,黄担心包某报警,随即又从西屋冲进南屋,用菜刀砍,用钢管砸,将包某当场杀死。在楼梯上,黄纪章追上为逃命已跑至拐角处的印华,对其头部连砍数十刀,致印华当场死亡。由于印力夫妇俩临时外出,从而逃过了一劫。

作案后,黄纪章将菜刀带至一楼放在西屋的办公桌上,脱下外衣,抄小路仓皇逃离现场,在张桥、大生、蒋华等地的桥洞、草堆中藏身、游荡两天后,刚潜入其姐姐家几分钟,就被民警逮住了。

通讯员 陆裕顺 叶纲举 朱正洲 快报记者 朱俊俊

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 025-52213837
刺激老鼠 蟑螂逃离
对人无害
经销 太平南路539东
北参茸 苏州康诚 无锡松龄

常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 培训、转让、销售、公告、遗失等 广告热线:025-84519772

招聘信息

电子厂急聘

南京—上海汽列车押货员、保安、司机共30名。3750元/月+补助,另聘:电子工、文员多名,2750/月,包吃住,办保险,双休。025-85549337

急聘长、短途押货员

3750元+补助,即上岗,包吃住。025-81760666

急聘打理员一名

需诚实体健,能出差,面谈合格即上岗,5500+补助,包吃住。13151546868 金总

高薪急聘

因工作繁忙需打理员一名,要求诚实有责任心,能出差,有意者与本人联系,无学历要求,包吃住,无押金! 5800/月+补助。私电(0)15312005122王总

教育培训

南京食品厂支持您创业,免费卤菜培训:盐水鸭、酱牛肉、百味鸡等。025-66862231

工商代理

全省公司验资、增资。025-83228011

贷款咨询服务

飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免担保。(约5天)025-86624678

车辆转让

低转二手,08广本,外地送。13851490767
低转本田、奥迪、宝马等。15080838111

招商信息

寻不锈钢焊接件、车床加工件加工厂家。苏州进出口电话:0512-61256377

致富项目 诚寻合作

本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。0512-65721462 苏州市东大街229号

药品招商

医保独家、易上量、空间大、长线品牌药,作为贵州益佰继“克咳”系列后的第二大核心OTC产品群:倍加查镇痛活络固和倍加查骨筋丸,外用加内服,是风湿骨痛最完善的治疗组合,贵州益佰—上海佰加查医药将提供高品质与专业服务。招商电话:15062209128, 025-51797779

可以托付一辈子的生意

大集团、华东地区首度大举招商开品牌店、新技术全国独一无二投入少,商品全国统一配送到一个电话=无限商机 025-84712371, 84712381

城际通品牌联盟——依路行导航招各地代理。无锡金潮 0510-82443077

新产品首次招商

* 数千方驾驶员翘首期盼的高科技产品,凸现全新汽车后产业,财富蓝海蓄势待发。
* “ZOGON”抢占中国市场,势必成为每位驾驶员必备产品,复制新一批财富新贵。 兆光科技
免费热线 4008877692(30线)1317027668

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!